
SWING  2007
Design Unopiù

codice prodotto: SWIdo

MATERIALI E FINITURE

TIPoLoGIA dI PRodoTTo

IMBALLo

Telaio in teak

Assemblato

Chaise-longue in teak termo curvato

180 x 45 x 72 cm0,583 m318 Kg1 pz

Teak

H

SG

Hard Conditions: locali ad alta 
frequentazione (bar, pub)

Seaside 

Medium Conditions: utilizzo HORECAM

CoNdIZIoNI dI UTILIZZo

SWING
REV1

caratteristiche tecniche / specifications / caractéristiques techniques  / technische daten /características técnicas

materiali / materials / matériaux / baumaterialien / materiales

Tolleranza / Tolerance / Tolérance / 
Verträglichkeit / Tolerancia

EN 22768-mK

It is forbidden without prior authorization from Unopiù S.p.A. to copy, publish, transfer any technical drawing

SWIDO

Structure: teak
Hardware: stainless steel AISI 304
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Research & Development

Note:
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Misure senza Tolleranza
Precisione Media:

ISO 2768-M

SWIDO

Material: Teak “Tectona Grandis” class AF
Hardware: inox steel A2
Peso: 18 kg

SWING SWIDO

Structure: teak
Hardware: stainless steel AISI 304
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SWIDO

Structure: teak
Hardware: stainless steel AISI 304
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SWIDO

Material: Teak “Tectona Grandis” class AF
Hardware: inox steel A2
Peso: 18 kg

SWING SWIDO

Structure: teak
Hardware: stainless steel AISI 304
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SWING  2007
Design Unopiù

codice prodotto: SGANTE

MATERIALI E FINITURE

TIPoLoGIA dI PRodoTTo

IMBALLo

Telaio in teak

Assemblato

Sgabello in teak termo curvato

47 x 42 x 42 cm0,083 m36 Kg1 pz

Teak

H

SG

Hard Conditions: locali ad alta 
frequentazione (bar, pub)

Seaside 

Medium Conditions: utilizzo HORECAM

CoNdIZIoNI dI UTILIZZo

SWING
REV1

caratteristiche tecniche / specifications / caractéristiques techniques  / technische daten /características técnicas

materiali / materials / matériaux / baumaterialien / materiales

Tolleranza / Tolerance / Tolérance / 
Verträglichkeit / Tolerancia

EN 22768-mK

It is forbidden without prior authorization from Unopiù S.p.A. to copy, publish, transfer any technical drawing

Structure: TEAK
Hardware: STAINLESS STEEL AISI 304
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Structure: TEAK
Hardware: STAINLESS STEEL AISI 304

SGANTE
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SWING  2007
Design Unopiù

codice prodotto: SWISUP

MATERIALI E FINITURE

TIPoLoGIA dI PRodoTTo

IMBALLo

Telaio in acciaio inox 

Assemblato

Supporto in acciaio inox AISI 304

148 x 61 x 62 cm0,560 m314 Kg1 pz

Acciaio Inox

H

SG

Hard Conditions: locali ad alta 
frequentazione (bar, pub)

Seaside 

Medium Conditions: utilizzo HORECAM
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Structure: STAINLESS STEEL

SWISUP SWING
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Structure: STAINLESS STEEL
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NoME dEL PRodoTTo  anno
Design Autore

CARE ANd MAINTENANCE

STAINLESS STEELACCIAIo INox

TEAK TEAK

CURA E MANUTENZIoNE

I trattamenti a cui sottoporre il teak annualmente sono di due 
tipi. Manutenzione Ordinaria (semplice trattamento di pulizia e 
lucidatura, adatto a mobili non esposti all’esterno o di recente 
acquisto): lavare il mobile con sapone neutro (sapone di Marsiglia), 
fare asciugare completamente al sole e applicare qualche goccia 
di olio di teak, usando un panno di cotone (è sconsigliato l’uso del 
pennello in quanto creerebbe una patina che impedirebbe al teak 
di traspirare). Manutenzione straordinaria (trattamento di pulizia 
più profondo, finalizzato al ripristino della colorazione color miele): 
questo trattamento è consigliato per mobili esposti all’esterno che 
hanno già raggiunto la tipica colorazione argentea. Passare carta 
vetrata molto fine per togliere la patina argentata. Lavare con 
acqua e sapone neutro (sapone di Marsiglia) e lasciare asciugare 
al sole. Applicare qualche goccia di olio di teak con un pennello di 
media grandezza e asciugare completamente al sole. Se una volta 
asciugato dovesse risultare poroso (caratteristica dei pigmenti che 
compongono l’olio) si consiglia di passare un panno umido su tutto 
il mobile. Per i mobili appena acquistati si consiglia di passare un 
panno leggermente umido prima di posizionare i cuscini per togliere 
un po’ di oleosità e prevenire macchie su indumenti o cuscini.

Per la pulizia utilizzare una spugnetta, un panno morbido, uno 
spazzolino dalle setole morbide ed una soluzione a base d’acqua, 
bicarbonato, aceto e limone. Consigliamo di applicare questa 
soluzione periodicamente per mantenere il prodotto pulito.

There are two types of treatments to be applied annually. Ordinary 
maintenance (standard cleaning and polishing treatment suitable 
for recently purchased or indoor furniture): clean the furniture 
with neutral soap (Marseille soap), let it dry completely under the 
sun, apply few drops of teak oil using a soft cotton cloth (we do not 
recommend using a brush as it could create a patina that would 
prevent the teak from breathing). Deep maintenance (deeper 
cleansing treatment aimed at restoring the original honey color): 
this treatment is recommended for outdoor furniture which has 
reached its typical silver colour. Use very fine sandpaper to remove 
the natural grey patina, rinse with water and neutral soap (Marseille 
soap) and let fully dry under the sun. Apply few drops of teak oil 
with a medium-sized brush and let fully dry again under the sun. 
Atfter the treatment, should the furniture be porous (characteristic 
of the oil pigments) we recommend wiping the entire furniture with 
a damp cloth. For newly purchased furniture we recommend wiping 
with a slightly damp cloth before placing the cushions to remove 
natural oils and prevent stains on the clothing and cushions.

To clean use a sponge, soft cloth, brush with soft bristles and a 
water, bicarbonate, vinegar and lemon based solution. We suggest 
to use this solution to keep the product clean.


